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Äàí åäèíè÷íûé êâàäðàò ABCD(AB = 1). Òî÷êè P è Q âûáðàíû íà ñòîðîíàõ BC è CD. Äîêàæèòå,
÷òî ñëåäóþùèå óòâåðæäåíèÿ ðàâíîñèëüíû:

1) ∠PAQ = 45◦;
2) MN2 = BM2 +ND2;
3) PCPQ = 2;
4) ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî ïðÿìîé PQ ðàâíî 1;
5)SAMN = 1

2
SAPQ

6) PQ =
√
2 ·MN ;

7) PQ2 = 2(BM2 +ND2);
8) ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç A è òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ îòðåçêîâ MQ è NP , ïåðïåíäèêóëÿðíà PQ;
9) AN = NP .
Âèäèìî, ýòî íå âñå ñâîéñòâà, êîòîðûìè îáëàäàåò äàííàÿ êîíñòðóêöèÿ, ïîýòîìó î÷åíü èíòåðåñíû

ëþáûå âàøè íàõîäêè â äàííîé çàäà÷å.


